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برگزاری مسابقاتی مانند اتومبیلرانی در اماکن تاریخی 
همچون تخت جمشید پایه گذاری شد و هدف آن نیز 
ــه  ک ــد  هرچن ــی.  درآمدزای ــود؛  ب ــخص  مش ــلا  کام
برگزار کنندگان هدف از برگزاری این مسابقه را معرفی 
جاذبه های گردشگری استان و جذب گردشگر عنوان 
ــرای معرفی تخت  ــبی ب ــد اما این روش مناس می کنن
جمشید به گردشگران نیست. اگر کسی علاقه مند به 
آثار تاریخی باشد و بخواهد آثاری مانند تخت جمشید، پاسارگاد و نقش رستم 
ــانی که در  ــوی دیگر کس را ببیند پس به دنبال دلیل و بهانه نمی گردد و از س
مسابقات رالی شرکت می کنند هدف شان مسابقه دادن است نه دیدن بنای 
تاریخی. نکته دیگر اینکه باید این فرهنگ بین مردم ایجاد شود که همانقدر که 
ــرب دارند مکان های تاریخی نیز باید مورد احترام  مکان های مذهبی ارج و ق
باشند. در کل جهان ده ها مسابقه اتومبیلرانی برگزار می شود اما تاکنون دیده 
نشده که مبداء و مقصد این مسابقات، مکان تاریخی مهم و ارزشمند آن کشور 
ــابقات  ــی در دنیا برای میزبانی مس ــب کرس ــد و اینکه ایران با هدف کس باش
ــمند خود را فدا می کند نیز جای بسی تاسف  اتومبیلرانی آثار تاریخی و ارزش
ــازمان میراث فرهنگی نباید اجازه برگزاری چنین  ــئولان س دارد. مدیران و مس
مسابقاتی را بدهند که در این زمینه نه تنها مخالفتی صورت نگرفته بلکه از این 
اتفاق خرسند هم هستند که اگر بخواهیم ریشه ای نسبت به این موضوع نگاه 
ــازمان میراث فرهنگی  ــکل ساختاری س ــیم که ش کنیم به این نتیجه می رس
درست نیست و از زمانی که این سازمان با گردشگری ادغام شد، پایه و اساس 
آن نیز تغییر کرد چون شاکله فعالیت میراث تحقیق و پژوهش و انتشار کتاب و 
دستاوردهای پژوهشی است اما گردشگری به دنبال درآمدزایی است و وقتی 
ــزد و این  ــان به هم می ری ــار هم قرار می گیرند ساختارش ــن دو مقوله در کن ای
اتفاقاتی که این روزها شاهد آن هستیم نتیجه همین ادغام بدون تحقیق و کار 
کارشناسانه است. اتفاق دیگری که افتاده این است که تخت جمشید به دلیل 
ــی که دارد در معرض خطر  ــود کارخانه های اطراف و آلودگی و آلاینده های وج
نابودی و فرسایش سنگ هاست و آلودگی ای که در یکی دو سال گذشته بر اثر 
مصرف بی رویه بنزین های غیراستاندارد به وجود آمد، این اثر تاریخی را با تهدید 
جدی مواجه کرده است حالا تصور کنید جمع شدن تعداد زیادی از خودروها 
که قدرت موتور بالا دارند و سوخت آنها بنزین هواپیماست چه آسیبی را متوجه 
این بنا و سایر آثار اطرافش می کند. جدا از این نظرات اگر بخواهیم خوشبینانه 
به این موضوع نگاه کنیم و بگوییم این مسابقات صدمه و آسیبی را متوجه تخت 
ــازی و  ــن رالی را صرف بازس ــد حاصل از ای ــس باید درآم ــید نمی کند پ جمش

نگهداری از تخت جمشید و آثار اطرافش کنیم .

 مراسم  آغاز سال تحصیلی 
  با حضور ابتکار و سلطانی فر 

همزمان با آغاز سال تحصیلی جدید معصومه ابتکار، رئیس سازمان حفاظت 
محیط زیست و  مسعود سلطانی فر ، رئیس سازمان میراث فرهنگی با حضور در 
ــاون رئیس جمهور و  ــدا درآوردند. مع ــال تحصیلی را به ص ــدارس زنگ آغاز س م
ــت با حضور در یکی از مدارس منطقه ۱۱  ــازمان حفاظت محیط زیس رئیس س
گفت: «کاهش بارندگی، تغییرات آب و هوایی، مدیریت و مصرف نادرست منابع 
آبی منجر به ایجاد بحران و تنش آبی در کشور شده است.»معصومه ابتکار افزود: 
ــی در طبیعت  ــت و پاک ــن مروجان حفظ محیط زیس ــوزان بزرگ تری «دانش آم
هستند و بهتر است فرهنگ حفظ محیط زیست و ترویج آن از مدرسه آغاز شود.»  
ــازمان میراث فرهنگی با حضور در  همچنین معاون رئیس جمهوری و رئیس س
مدرسه نخبگان پورسینا اولین مدرسه دوستدار میراث فرهنگی را افتتاح کرد و 

زنگ آغاز سال تحصیلی را در این مدرسه به صدا درآورد.

ــه  منطق در  ــدازی  تیران ــا  ب ــف  متخل ــکارچیان  ش
ــیراز با اسلحه جنگی دو محیط بان را  حفاظت شده بمو ش

به گلوله بسته و به شدت مجروح کردند. 
ــا اعلام این  ــت فارس ب ــرکل حفاظت محیط زیس مدی
ــگان حفاظت  ــوران ی ــنبه مام ــت: «بامداد دوش ــر گف خب
ــار  ــور چه ــه حض ــو متوج ــی بم ــارک مل ــت پ محیط زیس
ــکارچی مجهز به سلاح و ادوات شکار در این  متخلف ش
منطقه شده و اقدام به تعقیب شکارچیان کردند که این 
ــاعت به طول انجامید و درنهایت  تعقیب و گریز چهار س
ــارک ملی  ــکارچیان از پ ــاعت ۳:۳۰ بامداد ش ــدود س ح

ــینعلی ابراهیمی کارنامی افزود:  بمو خارج شدند.» حس
ــان منطقه و  ــن محیط بان ــه درگیری بی ــچ گون ــدا هی «ابت
ــرایطی ناگهان  ــکارچیان صورت نگرفت، در چنین ش ش
ــلیک گلوله  ــرار، اقدام به ش ــکارچیان حین ف ــی از ش یک
ــلیک های  ــه در اثر این ش ــمت محیط بانان کرد ک ــه س ب
ــیب  ــدت آس ــت به ش ــان محیط زیس ــار دو محیط ب مرگب

دیدند.»
ــتفاده از  ــا اس ــان ب ــت: «متخلف ــی گف ابراهیمی کارنام
ــب و تیر اندازی به سمت محیط بانان از منطقه  تاریکی ش

خارج و متواری شدند.»

ديدكاه

خبر

ــت  ــم تخ ــی در حری اتومبیلران ــی  رال ــابقه  مس نسرین نیکنام 
ــیب های وارده به  ــید برگزار می شود. آس جمش
بناهای تاریخی و مهم کشور توسط گردشگران در چند سال گذشته 
کم نبود که برگزاری مسابقات اتومبیلرانی در مسیر تخت جمشید به 
ــک با حضور راننده های داخلی و  ــمت رودخانه خشک آباده طش س
ــرات جدی تری قرار  ــی را در معرض خط ــن محوطه تاریخ ــی ای خارج

داده است. 
هرچند برگزار کنندگان این مسابقات این اقدام را مثبت می دانند 
و هدف آن را آشنایی گردشگران داخلی و خارجی با بناهای تاریخی 
کشور برمی شمارند اما مساله ای که مطرح می شود این است که در 
ــه به دلیل قدمت صدها  ــده در چنین فضایی ک کجای دنیا دیده ش

ساله مستعد آسیب است، چنین مسابقاتی برگزار کنند. 
ــه خطر افتادن  ــوا و از همه مهم تر ب ــر و صدا، آلودگی ه ــاد س ایج
امنیت گردشگران از آسیب های جدی ای است که برگزاری تورهای 
ــال  ــراه دارد به طوری که ۱۵ مهر س ــی به هم ــن تاریخ ــی در اماک رال
۱۳۹۰ که نخستین مسابقات رالی در محوطه تخت جمشید برگزار 
ــا از نرده های مجموعه  ــط پایان یکی از خودروه ــد، در نزدیکی خ ش
بیرونی عبور کرد و راننده نتوانست خودرو را کنترل کند و با دو زن و 

یک مرد گردشگر برخورد و به آنها آسیب جدی وارد کرد. 
ــگران خارجی  ــداد گردش ــه تع ــئولان ک ــای مس ــا این ادع ــال ب ح
ــید یکی از  ــت جمش ــی که تخ ــته و از آنجای ــمگیری داش ــد چش رش
ــت که خارجی ها از آن دیدن می کنند  پرطرفدارترین مکان هایی اس

باید بیش از پیش امنیت آنها را نیز در نظر گرفت. 

   رعایت حریم تخت جمشید برای مسابقات رالی 
برخلاف نظر امیری، مدیر میراث فرهنگی که محل مسابقه رالی 
ــید اعلام کرد، مسئولان فدراسیون اتومبیلرانی دروازه  را تخت جمش
قرآن شیراز را محل آغاز مسابقه عنوان کردند و گفتند قرار است تنها 

از پارکینگ تخت جمشید استفاده شود. 
ــر تاکید  ــا فرهیختگان بار دیگ ــی ب ــری در گفت وگوی ــب امی مصی
ــید هیچ تهدید و آسیبی را  می کند که برگزاری تور رالی تخت جمش
ــید»  متوجه مجموعه مذکور نمی کند و تنها نام این تور «تخت جمش

است و با بنای تخت جمشید فاصله زیادی دارد.
ــابقه از پارکینگ مجموعه تخت جمشید  ــاره به اینکه مس  او با اش

ــت، می گوید: «باور  ــابقه جای دیگری اس ــیر مس ــود و مس آغاز می ش
ــگران زیادی  ــابقاتی منجر به جذب گردش ــد برگزاری چنین مس کنی
ــته تاکیدی بر  ــال های گذش ــن تور در س ــزاری چندی ــود و برگ می ش
ــئولیت او  ــوش کرده که مس ــن نکته را فرام ــا او ای ــت.» ام این ادعاس
به عنوان مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان 
ــت و بعد همکاری با  فارس در ابتدا فقط آثار تاریخی میراث ملی اس

فدراسیون های ورزشی. 
ــودرو با آلودگی های  ــخ به اینکه حضور تعداد زیادی خ او در پاس
ــید  ــی و هوایی که دارند آیا تهدیدی برای مجموعه تخت جمش صوت

به شمار نمی رود، می افزاید: «شما تصور می کنید قرار است مسابقه 
ــی صوتی و هوایی به وجود  ــود و در نتیجه آلودگ کامیون ها برگزار ش
ــید فاصله  ــوم پارکینگ تخت جمش ــادآور می ش ــاز هم ی ــد. اما ب بیای
ــیبی متوجه حریم  ــادی با مجموعه دارد و به همین دلیل هیچ آس زی
ــابقات رالی  ــی که تاکنون در یکی از مس ــود.»  اما هر کس آن نمی ش
حتی به عنوان تماشاچی حضور داشته باشد می داند که صدای این 

خودروها بسیار سرسام آور و سوخت آنها بنزین هواپیماست. 
ــگران در زمان  ــرای گردش ــال پیش ب ــه س ــاره اتفاقی که س او درب
ــابقه در نظر  ــیری که برای مس ــابقات رالی افتاد، می گوید: «مس مس
ــده به طور کامل کارشناسی شده است و در نتیجه مشکلی  گرفته ش

برای بازدیدکنندگان به وجود نمی آید.»

    مخالفت پایگاه میراث جهانی تخت جمشید
ــد. معاون  ــه اینجا ختم نش ــابقات رالی کار ب ــزاری مس ــا در برگ ام
ــن  ــزاری چنی ــا برگ ــز ب ــی نی ــراث فرهنگ ــازمان می ــرمایه گذاری س س
مسابقه ای مخالفت می کند و می گوید: «پایگاه میراث جهانی تخت 
جمشید با حضور خودروها در پارکینگ تخت جمشید مشکلی ندارد 
ــابقه از پارکینگ باشد.» حبیب شهبازی  اما اجازه نمی دهد آغاز مس
ــابقه ای در سطح خاورمیانه در  ــاره به اینکه برگزاری چنین مس با اش
ــذارد، می افزاید:  ــوء بر آثار تاریخی می گ ــید اثر س حریم تخت جمش
ــابقات رالی با حادثه همراه بود از  ــال پیش نیز برگزاری مس ــه س «س
ــابقه از تخت جمشید  ــازمان میراث فرهنگی با آغاز این مس این رو س

مخالف است.»
حسین نبوی مسئول رالی های بین المللی فدراسیون اتومبیلرانی 
با تاکید بر اینکه هیچ آسیبی متوجه مجموعه تاریخی تخت جمشید 
نخواهد شد، می افزاید: «انتخاب این محل برای اجتماع و نگهداری 
ــرکت کنندگان خارجی در این تور  ــنا شدن ش اتومبیل ها به دلیل آش
ــت در سال های بعدی این تور در  ــت و از آنجایی که قرار اس رالی اس
ایران برگزار شود این مساله می تواند بر جذابیت مسابقات بیفزاید.»  
ــئول رالی های بین المللی فدراسیون اتومبیلرانی با تصور اینکه  مس
ــابقه از تخت جمشید می گذرد، تاکید می کند:  بخشی از مسیر مس
ــین های  ــیر عبوری ماش ــتانداردی که برای مس ــه دلیل فاصله اس «ب
ــیبی متوجه این محوطه  ــده است هیچ آس ــابقه در نظر گرفته ش مس

تاریخی نیست.»

از فردا مسابقات رالی در تخت جمشید برگزار می شود 

داريوش بخواب كه ما مى رانيم 

کارت هوشمند به شماره ۲۴۳۷۸۴۷ به نام اینجانب محمد خوش قیافه مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

گواهی موقت فارغ التحصیلی اینجانب حسین ییلاقی اشرفی فرزند عباسعلی 
به شماره شناسنامه ۳۳۸۰ در مقطع کارشناسی رشته مهندسی مکانیک صادره 
ــت و فاقد اعتبار می باشد.  ــلامی واحد ساوه مفقود گردیده اس ــگاه آزاد اس از دانش
ــلامی واحد ساوه  ــگاه آزاد اس ــود گواهینامه مذکور را به دانش از یابنده تقاضا می ش
ــاوه- میدان جهاد- کیلومتر ۴ جاده نورعلیبیک- شهرک دانشگاهی  ــانی: س به نش
ــاختمان اداری- اداره  ــاوه- س ــلامی واحد س ــگاه آزاد اس ــاء(ص)- دانش خاتم الانبی

فارغ التحصیلان ارسال نماید.

ــد فرزند منصور  ــی اینجانب محمدرضا احمدون ــنامه فارغ التحصیل اصل دانش
ــنامه ۴۳۳ در مقطع کارشناسی رشته مهندسی کشاورزی- علوم  ــماره شناس به ش
دامی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 
ــلامی  ــگاه آزاد اس ــود گواهینامه مذکور را به دانش ــد. از یابنده تقاضا می ش می باش
ــاوه- میدان جهاد- کیلومتر ۴ جاده نورعلیبیک- شهرک  ــاوه به نشانی: س واحد س
دانشگاهی خاتم الانبیاء(ص)- دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه- ساختمان اداری- 

اداره فارغ التحصیلان ارسال نمایند.

گواهی موقت فارغ التحصیلی اینجانب مریم رضایی فرزند حسینعلی به شماره 
ــنامه ۴۴۴۵ در مقطع کارشناسی رشته مهندسی کامپیوتر- نرم افزار صادره  شناس
ــت و فاقد اعتبار می باشد.  ــلامی واحد ساوه مفقود گردیده اس ــگاه آزاد اس از دانش
ــلامی واحد ساوه  ــگاه آزاد اس ــود گواهینامه مذکور را به دانش از یابنده تقاضا می ش
ــاوه- میدان جهاد- کیلومتر ۴ جاده نورعلیبیک- شهرک دانشگاهی  ــانی: س به نش
ــاختمان اداری- اداره  ــاوه- س ــلامی واحد س ــگاه آزاد اس ــاء(ص)- دانش خاتم الانبی

فارغ التحصیلان ارسال نمایند.

اصل دانشنامه اینجانب محمدحسین محمودی میمند فرزند عطا... به شماره 
ــرق- الکترونیک  ــی ب ــهر بابک در مقطع کارشناس ــنامه ۲۳۶۹ صادره از ش شناس

صادره از دانشگاه آزاد اسلامی کرمان مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

ــگ  ــه رن ب ــران ۳۲  ای ــی ۱۸۹ د ۹۱-  ــماره انتظام ــه ش ــودرو ب ــبز خ ــرگ س ب
ــی  ــماره شاس ــماره موتور ۳۰۲۱۸۸۱ و ش ــدادی متالیک مدل ۱۳۸۸ با ش نوک م

S۱۴۸۲۲۸۸۲۹۶۸۹۵ مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

ــد عبدالرضا  ــن زاده فرزن ــن محس ــطه آقای محس ــان دوره متوس ــه پای گواهینام
ــماره  ــادگان به ش ــنامه ۱۸۱۰۰۹۵۰۲۶ صادره از آبادان محل تولد ش دارای شناس
دانش آموزی ۱۵۶۴۲۱۱۵۶ دانش آموز داوطلب آزاد واحد آموزشی: ۴۲۲۱۵۴۰۱ 
ــتان خوزستان شهریورماه سال تحصیلی  ــتان شادگان اس باقرالعلوم(ع)(ه) شهرس
ــاخه فنی و حرفه ای  با معدل کل با  ــته: ۲۵۰۱ کامپیوتر ش ۸۶/۸۷ کلیه دروس رش
عدد ۱۳/۷۲ (با حروف) سیزده ممیز هفتاد و دو صدم و معدل کتبی نهایی (با عدد) 

۸/۲۲ (با حروف) هشت ممیز بیست ودو مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

ــی ۹۵۱ م  ــماره انتظام ــواری پژو ۴۰۵ به ش ــند کمپانی س ــروش و س ــور ف فاکت
NAAM- ــی ــماره شاس ــور ۱۲۴۸۹۲۹۱۷۰۲ و ش ــماره موت ــه ش ــران ۶۳ ب ۵۱ ای

ــود و از درجه  ــدل ۱۳۹۰ مفق ــگ نقره ای متالیک م ــه رن ۰۱CA۸BE۲۱۷۱۹۶ ب
اعتبار ساقط می باشد.

ــبز (شناسنامه) سواری پراید ۱۱۱ به شماره انتظامی ۲۴۳ ق ۲۴ ایران  برگ س
ــماره موتور ۳۵۶۸۴۶۴ و شماره شاسی S۵۴۳۰۰۸۹۰۲۰۷۴۸ به رنگ  ۹۵ به ش

سفید روغنی مدل ۱۳۸۹ مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

مجوز حمل اسلحه شکاری از نوع نخجیر  به شماره ۴۲۰۰۲۴۰۸ به نام شهریار 

عبداللهی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

برگ سبز خودرو پراید سواری مدل ۸۹ به رنگ سفید به شماره موتور ۳۶۲۷۷۶۸ 
و به شماره شاسی S۱۴۱۲۲۸۹۵۳۸۷۰۵ و به شماره پلاک ۱۴- ۸۶۹ ص ۹۵ به 

نام مجتبی سواری مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

ــند فروش وسیله نقلیه خودرو پراید صبا مدل ۸۱ به رنگ سفید- معمولی به  س
ــی S۱۴۱۲۲۸۱۸۱۳۷۶۶ و پلاک ۱۴-  ــماره موتور ۳۵۰۸۰۵ و به شماره شاس ش

۸۹۲ ط ۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

گواهی موقت فارغ التحصیلی اینجانب الهه شیرازی فرزند غلامعباس به شماره 
شناسنامه ۲۳۴۷ در مقطع کاردانی رشته کامپیوتر- نرم افزار صادره از دانشگاه آزاد 
ــد. از یابنده تقاضا  ــاوه مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می باش ــلامی واحد س اس
ــود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به نشانی: ساوه-  می ش
میدان جهاد- کیلومتر ۴ جاده نورعلیبیک- شهرک دانشگاهی خاتم الانبیاء(ص)- 
ــگاه آزاد اسلامی واحد ساوه- ساختمان اداری- اداره فارغ التحصیلان ارسال  دانش

نمایند.

اینجانب لقمان رحیمی مالک خودرو سواری پراید صبا به رنگ سفید به شماره 
 S۱۴۱۲۲۸۸۰۷۹۶۹۲  شهربانی ۲۹ ایران ۴۶۳ س ۲۱ مدل ۱۳۸۸ و شماره بدنه
ــماره موتور ۳۱۹۹۷۳۱به علت فقدان اسناد فروش تقاضای رونوشت المثنی  و ش
ــناد مذکور را نموده است. لذا چنانچه هر کس ادعایی در مورد خودروی مذکور  اس
دارد ظرف مدت ده روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در 
پیکانشهر ساختمان سمند مراجعه نماید. بدیهی است پس از انقضای مهلت مزبور 

طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.

رونوشت آگهی حصر وراثت
ــرح دادخواست به  ــنامه ۲۶ به ش ــماره شناس ــاهی دارای ش آقای امیر کرمانش
ــت گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده  ــه ۶۳۵ در شورا درخواس کلاس
ــنامه ۹ در تاریخ ۹۳/۶/۱۷ در  ــادروان شکرالله کرمانشاهی به شماره شناس که ش

اقامتگاه دائمی خود بدرود گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به:
۱- امیر کرمانشاهی ش ش ۲۶ صادره از ورامین پسر متوفی

۲- الهه کرمانشاهی ش ش ۴۰۷۵ صادره از تهران دختر متوفی
۳- آمنه کرمانشاهی ش ش ۱۳۰ صادره از ورامین دختر متوفی

۴- الهام کرمانشاهی ش ش ۲۶۹۵۴ صادره از ورامین دختر متوفی
۵- فاطمه کرمانشاهی ش ش ۱-۶۵۸۰۰۲۶۷۳ صادره از تهران دختر متوفی

۶- اعظم کرمانشاهانی ش ش ۵۹۳ صادره از ورامین دختر متوفی
پس از انجام تشریفات قانونی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا 
هر کسی اعتراضی  دارد یا وصیتنامه متوفی نزد او می باشد از تاریخ نشر نخستین 

آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم والا گواهی صادر خواهد شد.
رئیس شعبه مجتمع شورای حل
 اختلاف شهرستان پاکدشت

رونوشت آگهی حصر وراثت
ــنامه ۱۴۵۸ به شرح دادخواست به  ــماره شناس خانم صغری منیدری دارای ش
کلاسه ۲/۹۳-۶۲۶ در شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح 
ــادروان فاطمه منیدری به شماره شناسنامه ۵۲۱۰۱۰۸۸۹۹ در تاریخ  داده که ش
۹۲/۵/۱۲ در اقامتگاه دائمی خود بدرود گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر 

است به:
۱- صغری منیدری ش ش ۱۴۵۱ صادره از سبزوار مادر متوفی

۲-محمد مقدم نژاد ش ش ۸-۲۵۲۸۰۱-۰۷۹ صادره از داورزن پدر متوفی
پس از انجام تشریفات قانونی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا 
هر کسی اعتراضی  دارد یا وصیتنامه متوفی نزد او می باشد از تاریخ نشر نخستین 

آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم والا گواهی صادر خواهد شد.
رئیس شعبه مجتمع شورای 
حل اختلاف شهرستان پاکدشت

رونوشت گواهی حصر وراثت
ــتناد شهادتنامه و گواهی  ــماره ۸۲ به اس ــنامه ش آقای محمود عزیزی به شناس
ــورا  ــماره ۹۳/۲۰۲ تقدیم این ش ــتی به ش ــنامه ورثه درخواس فوت و فتوکپی شناس
ــماره شناسنامه  ــادروان گلناز عزیزی دارای ش ــته که ش ــعار داش نموده و چنین اش
۵۴۲ در تاریخ ۹۳/۲/۲۱ در اقامتگاه دائمی خود درگذشته و ورثه حین الفوت وی 

عبارتند از:
۱- مسعود عزیزی دارنده شماره شناسنامه ۸۲ پدر متوفی

۲- عایشه میرزایی دارنده شماره شناسنامه ۵۳۰ مادر متوفی
ــت مزبور را در یک نوبت یک مرتبه  ــریفات مقدماتی درخواس اینکه با انجام تش
آگهی می نماید تا هر کس اعتراضی  دارد و یا وصیتنامه متوفی نزد او باشد از تاریخ 

نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم والا گواهی صادر خواهد شد.
دفتر شعبه پنجم شورای حل  اختلاف شهرستان مریوان

رونوشت گواهی حصر وراثت
ــتناد شهادتنامه و گواهی  ــماره ۳۷۵ به اس ــنامه ش آقای محمود بادپر به شناس
ــورا  ــماره ۹۳/۲۰۱ تقدیم این ش ــتی به ش ــنامه ورثه درخواس فوت و فتوکپی شناس
ــماره شناسنامه  ــادروان فاطمه بادپر دارای ش ــته که ش ــعار داش نموده و چنین اش
۲۸۴ در تاریخ ۹۳/۵/۲۱ در اقامتگاه دائمی خود درگذشته و ورثه حین الفوت وی 

عبارتند از:
۱- محمود بادپر دارنده شماره شناسنامه ۳۷۵ برادر متوفی
۲- حسین بادپر دارنده شماره شناسنامه ۳۷۶ برادر متوفی

۳- محمدرضا بادپر دارنده شماره شناسنامه ۴۹۰ برادر متوفی
ــت مزبور را در یک نوبت یک مرتبه  ــریفات مقدماتی درخواس اینک با انجام تش
آگهی می نماید تا هر کس اعتراضی  دارد و یا وصیتنامه متوفی نزد او باشد از تاریخ 

نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم والا گواهی صادر خواهد شد.
دفتر شعبه پنجم شورای حل  اختلاف شهرستان مریوان

رونوشت آگهی حصر وراثت
ــماره  ۶۰ به شرح دادخواست  ــان هوره دارای شناسنامه ش آقای براتعلی درخش
ــت گواهی حصر وراثت نموده و  ــه ۳۵۸/۹۳/ش ش از این دادگاه درخواس به کلاس
چنین توضیح داده که شادروان سعید درخشان هوره به شناسنامه ۱۸۲۹ در تاریخ 
ــه ورثه حین الفوت آن مرحوم  ــگاه دائمی خود بدرود زندگی گفت ۹۳/۶/۳ در اقامت

منحصر است به:
۱- مریم آقابابایی بنی به ش ش ۳۴۷ فرزند علیرضا به شماره ملی ۳۲۸۰۴۶-۲-

۴۶۲ زوجه دائمی متوفی
۲- نازبگم درخشان هوره ش ش ۴۲ فرزند حسین به شماره ملی ۲۸۹۷۴۲-۳-

۴۶۲ مادر متوفی 
۳- براتعلی درخشان هوره ش ش ۶۰ فرزند حسن به شماره ملی ۲۸۵۳۷۲-۸-

۴۶۲ پدر متوفی و خواهان
ــان هوره فرزند سعید به شماره ملی ۱-۰۹۰۱۱۶-۴۶۱ فرزند  ۴- مهدی درخش

ذکور
ــان هوره فرزند سعید به شماره ملی ۳-۱۲۱۹۲۸-۴۶۱ فرزند  ۵- سجاد  درخش

ذکور متوفی
ورثه حین الفوت شادروان سعید درخشان هوره ولاغیر

ــک نوبت آگهی  ــور را در ی ــت مزب ــریفات مقدماتی درخواس ــا انجام تش ــک ب این
می نماید تا هر کسی اعتراضی  دارد یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر 
نخستین آگهی ظرف یک ماه به شورای حل اختلاف شماره یک سامان تقدیم والا 

گواهی صادر خواهد شد.
رئیس شعبه جمشید یزدانی

رونوشت آگهی حصر وراثت
ــرح  ــماره  ۱۱۴۴ به ش ــنامه ش ــعید احمدیان فردجونقانی دارای شناس آقای س
دادخواست به کلاسه ۹۳۰۲۷۵ از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و 
چنین توضیح داده که شادروان محمد احمدیان فردجونقانی به شناسنامه ۵۴۸۲ 
ــدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن  ــخ ۹۳/۵/۱۸ اقامتگاه دائمی خود ب در تاری

مرحوم منحصر است به:
۱- سعید احمدیان فردجونقانی به ش ش ۱۱۴۴ به ت ت ۱۳۶۵ (پسر متوفی)

ــه ش ش ۴۶۷۰۱۱۷۲۱۱ به ت ت ۱۳۶۹  ــدی احمدیان فردجونقانی ب ۲- مه
(پسر متوفی)

ــه ش ش ۴۶۷۰۲۵۷۱۰۲ به ت ت ۱۳۷۶  ــه احمدیان فردجونقانی ب ۳- فاطم
(دختر متوفی)

۴- بیگم جان شعاعی جونقانی به ش ش ۵۱ به ت ت ۱۳۴۵ (همسر متوفی)
۵- مریم راستی ش ش ۸۹ به ت ت ۱۳۲۰ (مادر متوفی)

ــدر  ــه ت ت ۱۳۰۸ (پ ــه ش ش ۱۶۵۲ ب ــی ب ــماعیل احمدیان فردجونقان ۶- اس
متوفی)

ولاغیر
ــک نوبت آگهی  ــور را در ی ــت مزب ــریفات مقدماتی درخواس ــا انجام تش ــک ب این
می نماید تا هر کسی اعتراضی  دارد یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر 
نخستین آگهی ظرف یک ماه به شورای حل اختلاف شماره یک سامان تقدیم والا 

گواهی صادر خواهد شد.
رئیس شورای حل اختلاف شماره ۳ شهرستان فارسان

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی و دادخواست ضمائم 
ــت زهرا هداوندمیرزایی و  ــماعیل گنجی مرویلی با وکال خواهان/خواهان ها: اس
علیرضا هداوندمیرزایی به طرفیت خوانده/ خواندگان موقوفه متقین به تصدی اداره 
اوقاف و داریوش هداونداحمدی و حسن گودرزی و عباس هداوند احمدی خواسته 
ــمی تقدیم دادگاه های عمومی شهرستان پاکدشت نموده  الزام به تنظیم سند رس
که جهت رسیدگی به شعبه سوم دادگاه های عمومی حقوقی دادگستری پاکدشت 
ــه ۹۳۰۹۹۸۲۹۲۰۱۰۰۳۵۹ ثبت  ــتان پاکدشت ارجاع و به کلاس واقع در  شهرس
گردیده که وقت رسیدگی آن ۹۳/۸/۵ ساعت ۹:۳۰ صبح تعیین شده است. به علت 
مجهول المکان بودن خوانده به درخواست خواهان و به تجویز ماده ۷۳ قانون آیین 
ــی مدنی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب  دادرس
یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خوانده پس از نشر آگهی 
ــخه دوم  ــانی کامل خود نس ــلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نش و اط

دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد.
مدیر دادگاه حقوقی شعبه اول دادگاه عمومی (حقوقی) دادگستری 
شهرستان پاکدشت

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی و دادخواست ضمائم 
ــی و علیرضا  ــت زهرا هداوندمیرزای ــراهی با وکال ــا: قربان ش خواهان/خواهان ه
ــدی جهاردولی خلوزینی به  ــدگان مه ــده/ خوان ــت خوان ــه طرفی ــی ب هداوندمیرزای
ــارت تاخیر تادیه و مطالبه وجه چک تقدیم  ــته تامین خواسته و مطالبه خس خواس
ــتان پاکدشت نموده که جهت رسیدگی به شعبه سوم  دادگاه های عمومی شهرس
ــت واقع در  شهرستان پاکدشت  ــتری پاکدش دادگاه های عمومی حقوقی دادگس
ــه ۹۳۰۹۹۸۲۹۲۰۱۰۰۲۳۷ ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن  ارجاع و به کلاس
ــت. به علت مجهول المکان بودن  ــده اس ــاعت ۱۰:۳۰ صبح تعیین ش ۹۳/۸/۴ س
ــی مدنی  ــاده ۷۳ قانون آیین دادرس ــان و به تجویز م ــت خواه ــده به درخواس خوان
ــتور دادگاه مراتب یک نوبت در  ــلاب در امور مدنی و دس ــای عمومی و انق دادگاه ه
ــار آگهی می شود تا خوانده پس از نشر آگهی و اطلاع از  یکی از جراید کثیرالانتش
مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و 

ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد.
مدیر دادگاه حقوقی شعبه اول دادگاه عمومی (حقوقی) دادگستری 
شهرستان پاکدشت

گزارش ايران زمين iranzamin@fdn.irچهار شنبه  ۲ مهر ۱۳۹۳   شماره  10۱۴۸۳

کشف و ضبط ۱۳۴۴ شیء 
تاریخی در پایتخت

ــیء  ــزار و ۳۴۴ ش ــک ه ــگان: ی فرهیخت
ــگان  ی ــط  توس ــهریورماه  ش در  ــی  تاریخ
ــتان تهران در  حفاظت میراث فرهنگی اس
ــف و ضبط شد.  سه عملیات جداگانه کش
ــمتی، فرمانده یگان  ــن قس سرهنگ حس
ــتان تهران با  ــراث فرهنگی اس حفاظت می
ــات در  ــه عملی ــان این مطلب گفت: «س بی
ــه ای در  ــهریور در خان ــوم ش ــای س تاریخ ه
ــهریور در خانه ای در  فلکه چایچی، ۲۵ ش
فرمانیه و ۲۹ شهریور در خانه ای در خیابان 
ــب از هرکدام  ــد که به ترتی ــان انجام ش کرم
ــیء تاریخی  ــزار و ۸۹ و ۲۴۱ ش ۱۴، یک ه
کارشناسی شده به دست آمد و در مجموع 
پنج نفر نیز دستگیر شدند.»فرمانده یگان 
حفاظت استان تهران با بیان اینکه قدمت 
ــی تا دوره اسلامی  این آثار از دوره هخامنش
ــاری که در  ــن آث ــت: «از مهم تری ــت، گف اس
ــج قطعه  ــت آمده پن ــفیات به دس ــن کش ای
ــت که به کاوش های  گچبری ساسانی اس
نجات بخشی محوطه تاریخی سد سیمره 
اختصاص داشته که چند سال پیش مفقود 
ــرهنگ قسمتی،  ــده بودند.»به گفته س ش
ــج عملیات  ــال تاکنون در پن ــدای س از ابت
ــیء تاریخی پیدا  ــه هزار و ۶۰۰ ش حدود س
ــده که بیش از دو هزار و ۵۰۰ شیء طبق  ش
دستورالعمل رئیس اداره میراث فرهنگی، 
ــگری استان تهران  صنایع دستی و گردش
به موزه رضا عباسی تحویل داده شده است. 

    تجهیزات ناکافی
ــزار  ــزات و اب ــه تجهی ــان اینک ــا بی او ب
ــت میراث فرهنگی  موردنیاز یگان حفاظ
ــت، گفت: «تجهیزات  ــتان ناکافی اس اس
ــتان  ــگان حفاظت اس ــاز ی ــزار موردنی و اب
ــایر استان ها باشد  تهران باید همچون س
ــتان  ــارت بر این اس ــود آنکه نظ ــا با وج ام
ــی در  ــات کاف ــا امکان ــت ام ــف اس مضاع
ــمتی ابراز  ــت.» سرهنگ قس اختیار نیس
ــران و  ــتانداری ته ــا اس ــرد ت ــدواری ک امی
ــی،  فرهنگ ــراث  می کل  اداره  ــن  همچنی
صنایع دستی و گردشگری استان تهران 
ــت را در  ــگان حفاظ ــات موردنیاز ی امکان
ــا بتوانند هرچه  ــرار دهند ت ــار آنها ق اختی
بیشتر از آثار تاریخی کشور حفاظت کنند 
ــت کریدور قاچاق  چراکه تهران در حقیق
اشیای تاریخی است و می توان سردسته 
ــان را در تهران  ــن قاچاقچی ــیاری از ای بس
دستگیر کرد.  دوستداران میراث فرهنگی 
ــن های  ــماره تلف ــا ش ــد ب ــی توانن ــز  م نی
۴ -۸۸۳۴۲۸۸۳ با یگان حفاظت میراث 

فرهنگی استان تهران در تماس باشند.

شکارچیان 
متخلف

 دو محیط بان را 
به رگبار بستند

خبر


